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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE CENTRO DE LA ESCUELA 
POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, CELEBRADA EL DÍA 9 DE JULIO DE 2021 
 
ASISTENTES: 
 
 
EQUIPO DIRECTIVO: 
Sra. Directora de la Escuela, Dª Francisca Daza Sánchez 
Sr. Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López 
Sra. Subdirectora de Estudiantes y Relaciones Internacionales, Dª Adela Pérez Galvín 
Sr. Coordinador de Calidad y Relaciones Institucionales, D. Enrique Fernández Ledesma 
Sra. Secretaria: Dña. Cora Castillejo González 
 
REPRESENTANTES PROFESORES/AS: 
Prof. D. Antonio Rodero Serrano 
Prof. D. Jorge García Morillo 
Prof. D. José Luis Hernando Fernández 
Prof. D. Jesús Gutiérrez-Ravé Caballero 
Prof. D. José María Fernández Rodríguez 
Prof. D. Manuel López Sánchez  
Prof. D. José Ramón Jiménez romero 
 
REPRESENTANTES DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS: 
 
 
REPRESENTANTES ALUMNOS: 
D. Francisco Meléndez Pérez 
Dª. Cristina Maireles Cobacho 
Dª Nerea García Torre 
D. José Antonio Varela Guerra 
 
 
 Excusa asistencia D. Enrique Cano Jódar 

 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
 
Se aprueba el Acta 
 
 
 
2. INFORME EQUIPO DIRECTIVO 
 
Informe de la Sra. Directora de la EPSB: 
 
En primer lugar, la Sra. Directora desea felicitar a nuestro compañero Enrique Cano por haber conseguido 
la plaza de Profesor Titular de Universidad. 
 
En cuanto a la situación Covid en la EPSB, informa del brote de coronavirus entre los estudiantes que ha 
afectado  a 33 alumnos/as, motivado por una reunión de amigos externa a la EPSB y totalmente legal, que 
habiendo relajado las restricciones normativas y esto junto a que las vacunas que  no han llegado a este 
sector de población ha traído esta consecuencia. 
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El 17 de mayo se detectó un primer caso de coronavirus entre los estudiantes de la residencia municipal y 
el 19 y 20 de mayo se realizaron pruebas a todos los contactos en las dos residencias universitarias, 
quedándose confinados todos los afectados y contactos. No ha habido ninguna transmisión a la EPSB y en 
la actualidad no hay ningún positivo y todos se encuentran bien. 
 
Según la información dada por el Rectorado, el próximo curso 2021-22 comenzará en base a los mismos 
criterios que el actual. 
 
El proceso de acreditación de nuestros títulos está cada vez más cerca, por ello se ruega a todo el personal 
de la EPSB y estudiantes que cumplimenten todas las encuestas que le sean requeridas. Es muy importante 
la participación y los resultados de dichas encuestas. 
 
Se ha mantenido una reunión con la Vicerrectora de Estudiantes referente a las becas de alojamiento de la 
Residencia Universitaria de la UCO y se ha decidido reservar 15 plazas para los alumnos de nuevo ingreso 
en la EPSB que se dotarán de beca en orden de solicitud. 
 
La nueva modalidad Semipresencial del Título de Ingeniería Civil ya está ofertada en el Distrito Único 
Andaluz y se le dotará de un Moodle específico, no olvidemos que es un título que se ha aprobado como 
de “Especial Seguimiento” por lo que es esencial que entre todos consigamos que funcione y sea un éxito. 
 
La Dirección y la Biblioteca de la EPSB han recibido la certificación de la primera hoja del Programa 
Trébol de la Universidad de Córdoba. Un reconocimiento de la UCO a la EPSB por su compromiso 
ambiental y se anima a otros servicios, departamentos o profesorado a participar en dicho programa y 
conseguir más certificaciones para nuestra Escuela. 
 
Se recuerda que hay que cerrar las actas de la convocatoria de Julio antes del 18 de julio, pues el periodo 
de matriculación comienza justo después. 
 
El profesor Antonio Rodero recuerda la visita de la Vicerrectora de la Universidad Tecnológica de Białystok 
(Polonia), Dorota Gawryluk, dentro del proyecto VIPSKILLS. 
 
 
 
3. COMISIONES DE CENTRO 
 
No ha habido Comisiones de Centro 
 
 
 
4. APROBACIÓN HORARIOS CURSO 2021-2022 
 

El Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López informa sobre el 
laborioso proceso de realización de los horarios. Se aprueban los horarios y se quedan pendientes los 
horarios de optativas. Se les pide a los profesores de optativas que notifiquen Se presenta el horario del 
semipresencial  
Se aprueba calendario de exámenes, corrigiendo los errores que se han detectado.  
 
 
 
5. APROBACIÓN PLAN DE ACCIÓN BIANUAL DE ODS EN LA EPSB 
 
Se Aprueba el Plan de Acción Bianual de ODS, compromiso de la EPSB con la agenda 2030  
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6. APROBACIÓN Y PROPUESTAS DE TRABAJOS DE FIN DE GRADO 
 

Se aprueban las propuestas de trabajos fin de grado presentadas  
 
 

 
7. ASUNTOS DE TRÁMITE 
 

Se aprueba el Acta de la Comisión del Máster (CAM) 
 
 

 
8. RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
Se informa de la visita de la Vicerrectora de la Universidad de Byalistok del Proyecto conjunto de Vipskills 
y del cambio de la dinámica del proyecto debido a la pandemia por Covid19. Habrá parte virtual y una parte 
presencial de 10 días. Participarán 4 alumnos de la EPSB.  
 
 
 No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión. 
 

 Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretaria doy fe con el Visto 
Bueno de la Sra. Directora de esta Escuela. 
 
  
         Vº Bº 
LA DIRECTORA,      LA SECRETARIA, 
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